

# 市七届人大四次会议期间代表建议

(上接5版)

编号	领衔代表	建议标题	建议内容	主办单位
85	赵武	关于进一步整治我市城区通讯、有线电视、电力线路的建议	建议市政府牵头,工信、规划、住建、城管等单位成立三线综合整治领导小组,强力推进三线整治工作。加强后续监管。出台美丽乡村电缆线路管理办法,通过加强管线源头管控、规范管线作业方式、强化日常监督管理,共同打造出最美天际线。	市工业和信息化局
62	李启慈	关于妥善解决永定区大庸桥街道立功桥社区部分群众生活在高压线包围圈内有关问题的建议	1.全面摸清全市变电站下受到电磁辐射影响的住户底数。2.将变电站下受到电磁辐射影响住户整体搬迁或另行安置。3.如果搬迁住户成本过高,建议将变电站整体搬迁,满足电磁辐射安全距离。	永定区政府
79	胡家远	关于洒水车冲洗路面的建议	1.洒水车洒水要有时间段,最好选择在午夜。2.洒水车在冬天的早晨最好不要在桥上冲洗。	市城管综合执法局
71	宋家桂	关于严厉打击酒店“卡片党”的建议	1.不定期不定地开展专项整治。对侵犯公民权利以及危害商家正常经营秩序的行为,追究其法律责任,对于屡教不改的,应当从重处罚。2.加强巡查和源头的治理。要求酒店负责人根据《保安服务管理条例》做好酒店内的巡查防范相关工作。3.加强宾馆酒店自身管理。公安部门应加强对宾馆酒店的教育管理,宣传有关法律法规。	市公安局
13	张辉华	关于进一步加大张家界荷花机场净空环境保护的建议	1.由政府出面,尽早出台净空一体化图,管理办法,增强净空一体化图的权威性和可操作性,同时加大宣传力度,为机场净空保护和飞行提供强有力的法治保障。2.相关部门加大对临时障碍物的监督管理,有关信息及时告知机场管理机构,便于机场发布航行通告,采取应对措施保证飞行安全。3.进一步加大工作力度,对靠近机场围界的违章建筑及苗木彻底整治,确保机场运行符合《民用机场运行安全管理规定》。	市自然资源和规划局
36	赵武	关于加快推进拆除三水厂修建花岩自来水厂保障城乡群众饮用水安全的建议	建议尽早关闭三水厂,在永定区花岩电站大坝以上修建大型自来水厂。在新建的自来水厂工程中,要使用球墨铸铁管,杜绝自来水二次污染,建设好二次供水标准化泵房,启动户表改造,让市民用上放心水。	市住房和城乡建设局
73	欧阳国斌	关于治理市城区东门溪、西门溪生活污水污染澧水干流,确保饮用水源地安全的建议	1.迅速启动花岩自来水厂建设,并关停三水厂,从根本上消除城区饮用水安全隐患。2.对两溪污水直排问题,建议政府召集住建、生态环境、水利等部门和永定区政府进行认真的研究,强化综合治理措施,建立长效监管机制,逐步减轻污染程度,避免成为黑臭水体。	市住房和城乡建设局
17	田东君	关于解决子午路梯湾一巷、二巷、土门冲二巷、燕窝塔一巷居民饮水困难的建议	对这些区域居民饮水困难问题要认真调查核实,尽快制定整改方案,着力解决市中心城区居民饮水难的问题。	市住房和城乡建设局
涉及交通方面 17 件				
14	张辉华	关于推动张家界荷花机场新航站楼高架桥建设的建议	1.加大与湖南省机场管理集团的沟通与联系,协调相关各方尽快启动新航站楼高架桥项目。2.建议相关职能部门在工程建设中,如新航站楼高架桥项目正式获批,给予大力支持,确保工程项目的效率和质量。	市发改委
98	李琼	关于分段实施“三人公路”(慈利段)的建议	慈利县三合镇至桑植县人潮溪镇省道,简称“三人公路”。建议:1.由相关单位及交通主管部门负责该项目的实施,并从市、县两级政府一般债券内安排资金早日启动该项目建设。2.高度重视,积极与省政府、省交通运输厅汇报、对接,争取最大支持,期待早日建成。	市国资委
100	杜华荣	关于恢复慈利公路X086线建设的建议	慈利省道X086线金岩至永定王家坪,在金岩乡三元村接管省道S250线,目前九渡溪至太平山村汗坑路段还未施工,我们要求尽早恢复建设。	慈利县政府
97	刘江华	慈利县后河片区G241道提质升级的建议	建议:1.G241改线绕开象市镇,从象市镇大尖、双桥和高潮三个村交界处算马当起步,穿高潮村经三桥村过居委会接象市镇政府旁边的象市大桥,解决G241象市段交通阻塞的问题。2.在象市和江垭交界处建一座跨澧水大桥。3.将境内国道提质升级改造,路面拓宽,等级升级。	市交通运输局
129	林辉	关于支持桑植至鹤峰高速公路项目建设的建议	建议市委、市政府和市主管部门积极向省里对接,将桑鹤高速公路纳入省“十四五”规划,并早日开工建设。	市交通运输局
11	彭长武	关于加快推进桑植县至石门县桑石公路改造升级的建议	桑石公路自桑植县引出,经塔铺镇、空壳村、走马坪白族乡、人潮溪镇、磨石镇抵达石门县。覆盖两县五个乡镇共计10万余人,全长195公里,桑植县境内至人潮溪镇石门垭村95公里。建议对桑石公路改造升级,进行弯道改直,窄路加宽,路面修整,方便百姓出行,助推脱贫攻坚。	市交通运输局
127	林辉	关于加快定大公路项目建设的建议	定大公路起于桑植定家峪,在永定大溶溪段与新调增省道S246顺接。将定大公路建设项目纳入全市“十四五”交通规划,并积极申报进入省“十四五”规划,力争2020年开工建设。	永定区政府、桑植县政府
47	李彬	关于筹资尽快建成定大公路(永定段)的建议	筹资修好定大公路(永定区段),实现张家界西线旅游交通便捷通畅。	永定区政府
104	宋迪雄	关于尽快改建永定西溪坪至慈利溪口公路的建议	恢复开工建设永定西溪坪至慈利溪口公路已招标的慈利段,2020年开工建设西溪坪至金岩路段。	永定区政府、慈利县政府
95	罗嗣清	关于将武陵山大道延伸至江垭镇的建议	武陵山大道延伸后,将增加武陵源黄龙社区、慈利三官寺、江垭、象市、高峰等乡镇20万人的通行便利程度,辐射慈利三合、杉木桥、通津铺、东岳观、杨柳铺等10多万人的交通、经济生活,也是创建张家界大峡谷5A级景区的需要。	市交通运输局
128	林辉	关于加快瑞中公路项目建设的建议	将瑞中公路建设项目纳入全市“十四五”交通规划,并积极申报进入省“十四五”规划,力争2020年开工建设。	武陵源区政府、桑植县政府
119	许忠亮	关于加快推进中天公路建设的建议	积极争取将中天公路列入省“十四五”公路项目库,并在建设资金上给予大力扶持,协调省自然资源、林业、生态环境、交通运输等部门,加快手续审批办理,促进项目尽早落地实施。	武陵源区政府
96	李璐	关于恢复张家界至广州、张家界至长沙方向客列车在慈利火车站停靠的建议	黔张常铁路通车后,于2019年12月30日广州铁路集团对广州至张家界T8303、张家界至广州T8304车次,张家界至长沙车次进行了调整,这两趟车次改经黔张常高铁线运行,慈利站取消办理客运业务,对慈利人民群众出行的影响和困难。建议市委、市政府与广铁集团积极协调恢复张家界至广州、张家界至长沙方向客列车在慈利火车站停靠,满足慈利老百姓的出行要求。	市发改委
106	杜华荣	关于请求张家界至武陵官庄高速公路在慈利金岩土家族乡设立互通的建议	张家界至武陵官庄高速公路在慈利金岩土家族乡设立互通。	市交通运输局
65	向文红	关于进一步统筹城乡道路设置标志牌管理的建议	1.建立完善交通标识系统,为市民及投资者提供便利的指路服务。2.按照标准设置标志牌,把标志牌安装在显眼没有遮挡的地方。3.标志牌应体现人性化、标准化,应对所有的城区和乡村道路上设置标志牌进行统筹管理。不定期对所有的设置标志牌进行监督管理。	市公安局
90	龚乔	关于武陵山大道重点工程建设完成后后续问题矛盾处理的建议	1.继续加大安置工作,妥善解决拆迁安置户住房保障问题。2.不能简单把后续遗留矛盾移交当地乡镇政府解决,矛盾移交必须科学统筹建立台账,制定可实施性解决方案,保障矛盾问题及时解决。3.后续矛盾没有处理完善前,各级指挥部不能撤销。4.建立联合统筹指挥部,发挥实际作用,做到项目建设前、中、后都有人落实责任。5.先安置,再拆迁,做好安置问题的统筹工作。6.明确方案,落实监管主体责任。	市住房和城乡建设局

编号	领衔代表	建议标题	建议内容	主办单位
101	吴文初	关于恢复慈利县溪口镇九渡溪大桥建设的建议	恢复慈利县溪口镇九渡溪大桥建设。	慈利县政府
涉及医疗方面 3 件				
28	赵武	关于加强基层医疗机构建设,提升城乡医疗卫生服务能力的建议	1.进一步加强和完善基层医疗卫生服务管理机构和基础设施建设。推进基本公共卫生服务项目管理系统与基本医疗服务相对接,实现信息共享。2.加强基层医疗卫生人才队伍建设。3.加大全科医生培训力度。4.推进紧密型医联体建设,推广医联体等对口支援模式。5.提高家庭医生签约服务质量。6.加大宣传力度,为基层医疗健康业务的全面开展营造良好环境。	市卫生健康委
49	李彬	关于加快推进我市城乡医联体一体化改革的建议	1.合理调整医疗机构布局,按照一个中心卫生院辐射3-5家一般卫生院、一个医疗点辐射3-6村的要求,合理布局和高标准建设15所左右乡镇中心卫生院和230个左右医疗点。2.推进医疗卫生资源共享。建立开放共享的影像、病理诊断和医疗检验等中心和远程诊疗信息平台,实现影像、心电、会诊、120等远程,推动基层检查、医疗诊断区域互认。3.建立以乡带村管理机制。对政府和集体办的村卫生室和社区卫生服务站,纳入医疗集团管理。4.推进药物耗材供应保障机制改革。5.丰富家庭医生签约服务内容,提高履约质量和效果。	市卫生健康委
131	雷明盛	关于打造景区医疗救治标准化,促进我市旅游高质量发展的建议	1.以立法为依据,以规划为引导,强化基础设施建设,拉动景区医疗急救。2.强化标准化建设,规范化培训景区医疗救援专业化人才。3.建立完善的景区医疗救援体系,加快推进医疗救援体系建设,建立以政府为中心的救援协调中心。4.充分利用空中、地面各类救援的优势特点,构建多种救援协同的格局。	市卫生健康委
涉及食品安全方面 4 件				
27	赵武	关于进一步做好我市食品安全监管工作的建议	1.建立完善的监管网络。聘请社会食品安全协管员、信息员,以及开通电话、网络举报方式,发动群众共同监管。2.严格市场准入。提高产品质量,调整产业结构。3.充分利用科技手段,建立公共的食品溯源监管平台,生产过程全程跟踪监管。4.加强专项整治。定期或不定期开展小作坊专项整治,加大巡查力度,对巡查中发现,无证照企业及时处理。5.开展重点产品专项检查。对于普通消费者难以辨别的产品,例如腊制品等,开展专项检查。6.设立黑名单。对于违法生产的商家,设立黑名单,公之于众。7.利用多手段扩大宣传教育,及时发布劣质食品的辨别方法和违法生产商家的信息。8.配套先进的检测设备。9.针对小型餐饮店,强制要求使用合格的消毒器具,定期和不定期进行卫生和进货台账检查,检查结果张贴在店内,让消费者吃的放心。	市市场监管局
26	赵武	关于加强我市餐饮外卖行业监管,保障食品卫生安全的建议	1.制定切实可行的餐饮外卖行业规范。2.对外卖从业人员进行相关资质的登记。3.公安局交警部门对外卖送餐车辆加强日常的规范管理,对违法上路的外卖车辆进行依法查处。4.食品检验检测部门对外卖行业进行不定期抽查,并将检测结果公布。5.组织外卖平台从业人员开展相关培训。6.加强宣传和引导,限制使用不可降解泡沫饭盒。	市市场监管局
37	赵武	关于加强全市老年人药品、保健品销售市场监管力度的建议	1.加强宣传教育,提高老年人的辨别判断能力,防止上当受骗。2.加强市场监管力度。加强药品保健品广告管理,把好播出、刊载关;严厉打击以网络、电话、电视、广播、讲座、会议等方式虚假宣传的行为。3.加强监督和保障机制。要维权与查处并举,以老年保健品、医疗器械、理疗仪的经营者为重点,全面排查经营主体资质、商品来源、商品质量和广告宣传、营销价格等情况,依法严厉查处违法行为。	市市场监管局
23	王强	关于加强对一次性消毒餐具监管的建议	市场监督管理部门要高度重视,加强一次性消毒餐具生产和使用两个环节的监管执法力度,保障广大消费者权益。	市市场监管局
涉及其他方面 10 件				
29	黄兴吉	关于积极申报将张家界市纳入国家艰苦边远地区津贴实施范围的建议	1.成立专项工作组。2.加强对接申报。对照国家艰苦边远地区津贴制度的标准,从国家层面委托科研机构对张家界市进行量化评估,评估结果作为确定张家界市所辖区县实施国家艰苦边远地区津贴范围内的申报基本依据,尽快将张家界市两县两区全部纳入享受国家艰苦边远地区津贴二类区范围。	市委组织部
92	张绣云	关于如何统筹规范公益性岗位的建议	建立人员进出机制,建立健全培训机制,建立考核机制;建立激励机制,规范劳动报酬管理,建立公益性岗位工资的正常增长机制。	市人力资源和社会保障局
24	赵武	关于加大非访行为打击力度的建议	1.加大非访行为依法打击力度。2.建议市委、市政府组织专门力量在认真调研的基础上,给予上访问题处理终结决定。3.进一步健全信访体制。对凡属重大信访问题,对进京非访的行为,立即启动重大信访人民公开听证程序,对确属无理、无理缠访的负面典型,在电视台制作评论节目,让公众知晓,让社会评议。4.要落实专人收集信访办理程序相关资料,公安机关要发挥主力军作用,法院、检察院要积极配合和支持打击三访工作。	市公安局
48	陈观蓉	关于加大医保基金监管力度的建议	1.认真严格执行《医保基金管理办法》。2.医疗质量的监管由第三方执行,人员由取得副高级职称以上的专业人员组成,建立专家库。	市医疗保障局
72	宋家桂	关于如何解决医院医保资金垫付问题的建议	1.认真落实医保有关政策,及时拨付垫付的医保资金。2.尽快处置由多年累积形成的医保呆账问题,同时加大政府医保运行基础设施投入。3.加大对医院医保资金使用的检查力度。4.对于医保资金的缺口,财政应兜底,解决医疗部门的后顾之忧,也可以尝试实行多方分摊的办法,财政、医保、救助、医院共同协商和分摊医保资金的缺口。	市医疗保障局
5	龚少雄	关于解决城乡居民两险征缴职责划转税务部门后相关问题的建议	1.依靠各级政府及基层组织,继续强化绩效考评推动,加强参保缴费政策宣传。2.明确协助征缴经费保障机制,确定相对固定的经办人员。3.加快完善网上缴费办事渠道,减少缴费人办事奔波。4.加快征缴软件开发与对接速度。	永定区政府、武陵源区政府、慈利县政府、桑植县政府
88	刘贵元	关于切实建立健全我市村(居)社区居家养老服务体系的建议	1.切实加强老年人权益保障法的贯彻实施,从党委政府层面高度重视养老服务工作。2.出台张家界市促进村(居)社区养老服务事业的意见,把养老服务规划纳入“十四五”规划。3.重点支持村(居)社区日间照料中心,以村(居)社区为单元,鼓励成立服务队,帮扶解决留守老人的实际问题。4.扩容农村幸福院等设施,满足有条件的老人入住需求。5.加强老年能力建设,将城乡村(居)养老服务纳入文明乡镇、文明社区创建体系和绩效考核体系。	市民政局
66	向文红	关于农村妇女权益保障问题的几点建议	1.加大宣传,提高农村妇女的自我维权意识。2.多措并举预防和制止家庭暴力。建立有关部门分工合作、反应快速、干预有力的全方位、多层次地打击家庭暴力工作机制。3.加大妇女素质工程力度。	市妇联
68	向文红	关于在政务服务中心设立市人大代表联系点的建议	1.在政务服务中心办事大厅的要道口,较为显眼的地方设立市人大代表联系点。2.联系点要为代表联系群众做好服务保障。3.各区县要统筹安排本行政区域内市人大代表每月不少于2次轮流在联系点接待群众。4.及时处理群众反映的问题。	市政务服务中心
118	陈化金	关于加快推进武陵源区殡仪馆和公墓山建设项目的建议	该项目是遗产资源保护和民生建设的重要基础性工程,请求市政府积极协调省林业部门,加快办理此项目审批手续,争取早日开工建设。	武陵源区政府